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1. Leiten Sie ab:

• f (x)= x5 sin(3x+4)

• g(u)= 3p2u+1
cos(u)

• h(z)= ln(
p

z+ z
2 )

2. Leiten Sie ab:

• f (x)= x3

• f (x)= 3x

• f (x)= xx

• f (x)= log3(x)

Hinweis: Gegebenfalls schreiben Sie die Ausdrücke mit der Exponentialfunk-
tion und dem natürlichen Logarithmus so um, dass die üblichen Ableitungs-
regeln anwendbar sind.

3. Schätzen Sie mit Hilfe der Ableitung:

• ln(1,03)

•
p

4,01

•
p

3,99

• sin(1◦)

1

mailto:jl@j3L7h.de
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/de/

